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SA0AYUN YPOKA

» PACCMOTPETb CBOVNCTBA
TPAMOYTOJIbHbIX TPEYTOJIBHUKOB.

- HAYUNTBbCA PELWLATb SAOAYYN HA
TPUMEHEHWE CBOWUCTB
PAMOYTOJIbHbIX TPEYIOJIBHAKOB.




CTOPOHbI MNMPAMOYITOJIbHOI'O
TPEYTOJIbHUKA

* AB- rmnoTteHy3a
 AC- KkaTeT
* BC- kaTeT
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HEKOTOPbLIE CBOVCTBA
NMPAMOYIOJbHbIX
TPEYIOJIbHUKOB



1).YI'TIbl B NMPAMOYTOJIbHOM TPEYTOJIbHUKE
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2) MPAMOYIONbHbIN TPYETOJIbHUK
C YITIOM B 30°.
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3).KATET PABEH INOJIOBUHE TMIMNOTEHY3b
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5). A
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SALOAHA Ne 257.

720 o

PelieHne.
1) £ CAB=180°- £BAD=180°-120°=60°
( CMeXHble)
2). .. CBA=90°- . CAB=90°-60°=30°
3).AB=2AC (kaTteT, nexawjmn HanpoTuns
yrna B 30° MeHbLUe rmrnoTeHy3bl B 2 pasa)

[Tyctb AC=xcm, TOoraa AB=2Xcm.

C A D

[aHo: A ABC, /£ C=90°,BHeLlHNN
L. BAD=120°, AB+AC=18cwm.
Hawntn: AC, AB

T.k. AB+AC=18cm, TO MeeM ypaBHEHUE
2X+x=18
3x=18
X=6
AC=6cm, AB=12cwm.
OT1BeT:AC=6¢cm, AB=12cwm.



CamocTodaTenbHasa pabora.
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NMOACKA3KU K CAMOCTOATESIbHOU PABOTE

1).Hanante yron A. [NpumMmeHNTE CBOMCTBO KaTeTa,
nexatuero npotme yrna B 30°.

2). lNpmeHnTE CBOMCTBO KaTeTa, Jiexallero npoTus
yrna B 30°.

3).IpuMeHnTEe CBOMNCTBA CMEXHbIX YINOB U1 CYMMbI
OCTpPbIX YII10B B MPAMOYrofibHOM TPeyrofibHUKe.

4). lNpnmeHnTe CBOUCTBO CYMMbI OCTPbIX YII10B B
NPSMOYrosfibHOM TpeyronbHuke. Obo3HauYLTe MEHbLLLNN
yron 3a x°.

5).Hangute yron A. Onpegennte Bug TpeyronbHUKa.
6).Onpenenute Bug TpeyronbHmnkos PSO u PKO.
7).0Onpenenunte Bna TpeyronbHuka RSE ...



OTBETbl K CAMOCTOATEJIbHOW PABOTE.



B NpaMOYroficHOM TPeyronbHUKE:
1). Cymma OCTpbIX YIrII0B paBHa...

90°.
2).KaTteT, nexxawmm npotus yrna B 30°, paBeH ...
NONOBUHE TMMNOTEHY3bI.

3). Ecnun kaTeT npssMoyronbHOro TpeyronbHuKa
paBeH NOJIOBUHE TUMNOTEHY3bl, TO Yron,
neXxalmm npoTuB 3TOro KaTteTa paBeH...

30°




OOMALUHEE SAOAHUE.

o] .34,(CBOI‘/'|CTBa C JOKas3aTeflbCTBOM)

* No25606,
* No258.



3agada 256.

e [laHo: » ABC, . C=90°
/_ A=60°, A
AC+AB=26,4cwm.
Hantun: AB.




e [laHo: ~ ABC,
AB=BC=AC,
D-cepeanHa ctopoHbl BC,
AB=12cm,
DM | AC.
Hantn: AM.




SAJAYA N3 MATEMATUYECKOW LLUKATYJIKA

A

D
B C
[NaHo: Keagpat ABCD,

PaBHocTOpOoHHUU TpeyronbHuk CDE.
Hauntu: yron AEC.



